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JEVANY V POHYBU

15:30 MAŽORETKY SCARLETT  (M.PALEČKOVÁ 777 208 676)

10:00 MÁMY V POHYBU, DĚTI V POKLIDU  S GABČOU
 (JEZEVEC, 774 605 006)
17:00 JÓGA PRO DĚTI S VIKI  (SK JEVANY, 607 252 784)
19:00 DYNAMICKÁ JÓGA S ANET (776 717 188)

18:00 SPONTÁLNÍ TANEC  (V. MARSOVÁ 602 843 461)

18:00 ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ (A. KOULOVÁ 728 071 350)
17:00 ATLETIKA DĚTI S TERKOU (SK JEVANY, 721 639 729)

16:00 ŠVIHADLA S LUCKOU (SK JEVANY 773 750 183)

18:00 SILOVÝ TRÉNING S GABČOU (774 605 006)

19:15 AEROBIK + BODYFORMING S DANOU (732 334 224)

13:30 DOBRÁ JÓGA PRO SENIORY SE ZUZKOU (602 941 871)

13:15 ATL. MINI PŘÍPRAVKA ŠKOLKÁČCI (SK JEVANY)

14:30 ATL. PŘÍPRAVKA ŠKOLÁCI S LUCKOU 
(SK JEVANY 773 750 183)

9:00 HÝBEJ SE S NÁMI (JEZEVEC, 774 605 006)
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NEDĚLE

OBECNÍ ÚŘAD - TĚLOCVIČNA
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STŘEDA

ÚTERÝ

PONDĚLÍ

17:00 POHYBOVKY S MICHALEM (SK VYŽLOVKA 773 750 183)

19:00 JÓGA S ANET (776 717 188, ZASEDACÍ MÍSTNOST)

9:00 HÝBEJ SE S NÁMI (JEZEVEC, 774 605 006)
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Vážené čtenářky, milí čtenáři,

vítám vás u pátého vydání Spolkových listů. Musím
přiznat, že práce na těchto stránkách zabere spoustu
času, ale stojí nám to za to. To, jak se neustále
prolíná historie s přítomností a jak ty příběhy
ožívají, když je dávám dohromady. A na co se těšit?
Čekají vás naše stálé rubriky o spolcích, tentokrát se
zaměřením na mého milého Jezevce, rozhovor s
Hanou Heřmánkovou, recepty se zvěřinovým
speciálem a několik opravdu zajímavých článků z
historie. Snad nevadí, že jsem tentokrát vybrala
fotografii Leily a Natálky, protože mi přišla
symbolická – jedna v Skáčkovém tričku, druhá v
Jezeveckém, v obětí. Fotka krásně zachycuje, jak
naše spolky spolupracují a propojují děti i dospělé.
Jak říká jedno africké přísloví: „Je potřeba celé
vesnice, aby se vychovalo dítě.“ 
Držme spolu a užívejme si společné chvíle. 
Přeji vám krásný podzim a zimu a doufám, že vás
stránky Spolkových listů potěší.

S láskou Viki Pac 
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ZAMĚŘENO NA
Spolky

Na začátku to byla jen zkratka – JEvanská ZElená VĚC.
Časem jsme ale zjistili, že k nám tohle zvíře sedí
mnohem víc, než jsme čekali. Jezevec je vytrvalý, umí si
stavět složité nory, které udržuje dlouhá léta. Navenek
působí klidně a nenápadně, ale když je potřeba, dokáže
se odvážně postavit i silnějším soupeřům. Je houževnatý,
odolný a vždy si umí najít cestu.
Ačkoli bývá považován za samotářského tvora, ve
skutečnosti často žije v rodinách a spoléhá na spolupráci.
V keltské a slovanské tradici je jezevec vnímán jako
ochránce území, přírody a pravdy, symbol stálosti,
pracovitosti a vytrvalosti.
A to je i náš jevanský Jezevec. Zakořeněný v místě, silný
v pospolitosti a odhodlaný růst navzdory překážkám.

Spolek vznikl v roce 2019. Původně jsme se chtěli
zaměřit na pořádání akcí pro veřejnost, z jejichž výtěžku
by se financovala výsadba v obci. To se nám ze začátku
dařilo, ale pak přišel covid a následně volby – a i na
Jezevce dolehla tato nelehká doba. Potřebovali jsme čas,
abychom si ujasnili, co má pro nás smysl. A dnes?
Náš Jezevec roste a já mám nesmírnou radost z našeho
týmu, který dává jezevci prostor k dalšímu růstu.
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aneb JEvanská 

Autorka: Viktorie Pacourková a jezevci
Foto: Archiv Jezevec z.s.

Jak vznikl náš spolek?

Proč právě jezevec?

Komunitní výsadba trvalkového záhonu 2019. 
Dnes již pouze v našich vzpomínkách.

Náš merch. Podpořte nás jeho koupí.

ZElená
VĚC



Spolky

Kdo o kom co říká? Můžete hádat podle nápovědy!  
Rádi si hrajeme, a tak jsme pojali i naše medailonky.
 Podle abecedy jsme se jako členové popsali navzájem.

Gabča je naše nejnovější posila v Jezevci. Srší z ní neuvěřitelná energie a zápal pro pohyb.
Díky ní si můžete užít cvičení pro maminky s dětmi, kruháč a letos poprvé si vzala na
starosti Jevanský trail, který se moc povedl. Moc jí děkuju za to všechno, co Jezevci dává.

Háňu zná podle mě každý. Když není slyšet ona a její remcání, zastoupí ji její pávi. Stará
se nám v Jezevci o program na víkendové cvíčo a také je na něm nejvíce přítomná, což ji
šlechtí. Mimo to je velmi úspěšná dobrovolná hasička a skvělá trojnásobná maminka.

Helča je kreativní duše našeho spolku a většinou má na starosti návrhy plakátů a vizuálů.
Díky jejím nápadům mají naše akce vždy poutavou a originální tvář. Její cit pro estetiku a
smysl pro detail dává našim projektům osobitý šmrnc. 

Janča je s námi v Jezevci od úplného začátku a nechybí na jediné akci. Zvládá hned dvě
klíčové role: je „guru přes občerstvení“ a zdravotním dozorem. Když zrovna nepomáhá ve
spolku, najdete ji nejspíš na koňském hřbetu, kde dobíjí baterky.

Lucka je člověk, na kterého se můžete vždy spolehnout. Její energie a nadšení jsou
neuvěřitelné a nikdy neví, co znamená odpočívat. Je to akční a pozitivní osoba, která se
vždy snaží pomoci ostatním. Její přístup k životu je plný elánu a optimismu, což je patrné v
každém jejím počinu. 

Každé dítě má svého „tátu“ a pro Jezevce je touto osobou právě Martin. Stál u zrodu
celého tohoto projektu, a zároveň zdatně plní úlohu jediného muže v našem spolku.
Dokáže zasáhnout, když se náš „babinec“ zasekne na nějaké prkotině a navede nás
směrem, který by žádnou z nás možná ani nenapadl. 

Síma je stálicí Jezevce a působí ve spolku již několik let. Nikdy nevynechá naše akce a
vždy se aktivně podílí na organizaci a rovněž se aktivně zapojí do akce samotné. Přestože
nebydlí v Jevanech, cestovat za námi ji problém nedělá. Síma je vytrvalec a spolehlivá
parťačka do každé akce, přispívá věcnými názory. Doufáme, že s námi dlouho vydží.

Viki, naše předsedkyně a tahounka, která vždy dokáže nadchnout ostatní pro nové
nápady. Má blízko k přírodě, ekologii a dětem, což se krásně odráží i v našich akcích. Svojí
energií a úsměvem dodává spolku JeZeVec tu správnou jiskru. Je pro nás inspirací a
oporou, na kterou se můžeme vždycky spolehnout.
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Spolky

Některé akce nás provázejí už od samého začátku, některé jsme přidali časem. Tak či onak, tyto akce se staly tradiční
součástí života v Jevanech.
Čarodějná cesta kouzelníka Jevina
V Jevanech čarodějnice pro děti chyběly, a tak jsme je pojali po svém – s radostí a laskavostí. Kouzelná cesta je plná
her a dobrých skutků. Ukazujeme dětem, že kouzlit se dá každý den, třeba jen tím, že někomu pomůžeme.
Nohejbalový turnaj na Den otců
Turnaj mužských dvojic je o setkání a rodinné atmosféře. Hrají spolu otcové a synové, strýcové se synovci i kamarádi.
Nechybí program pro malé i velké.
Podzimní slavnosti
Naše největší akce roku – loučení se sezónou. Dlabeme dýně, lisujeme mošt, vyrábíme budky, pečeme a soutěžíme o
nejlepší štrúdl. Slavnosti rostou s námi a spojují generace.
Hýbej se s námi
Náš víkendový cvičící program je pro všechny, kdo se chtějí protáhnout na józe nebo si zahopsat na aerobiku.
Program neustále obměňujeme a dbáme na to, aby byl cenově dostupný. Velké díky patří všem lektorkám, 
které s námi šíří radost z pohybu.

Naše již tradiční radosti

Náš spolek se neustále zapojuje do projektů, které dávají smysl a pomáhají obci i přírodě. Nejprve jsme se podíleli na
opravě studánky, poté uklidili pláž u Jevanského rybníka a následně Gabča uspořádala První jevanský trail. 
Stále také probíhá výdej ovozel bedýnek od lokálního farmáře.
Ve spolupráci s Lesy ČZU budeme sázet nové stromky a pomůžeme tak udělat kus lesa krásnějším. 
A na jaře spojíme síly, abychom zachránili co nejvíc žab na jejich cestě k rybníku.
Líbí se vám naše projekty? Přidejte se k nám – třeba jako dobrovolníci.  
A pokud nemůžete, doražte jako návštěvníci, kupujte náš merch a nebo nám držte nám palce. I to se počítá.

Jezevec nezahálí

Nohec Borec 2025 Cesta kouzelníka Jevina 2025 Úklid pláže 2025
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